



Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão Alto Alegre do Maranhão/MA

REQUERIMENTO Nº 50/2025.

Senhora Presidente,

Manoel Rodrigues Pereira, vereador deste município, requer, na forma regimental, que após deliberação plenária seja enviado ofício ao Prefeito Municipal encaminhando a presente proposição:

"Requeiro à Prefeita Municipal que realize os serviços de recuperação e empiçarramento da estrada vicinal que liga o povoado Matinha ao povoado Água Branca, neste município".

JUSTIFICATIVA

Sra. Presidente, Senhoras vereadoras, Senhores Vereadores

A estrada vicinal que liga o povoado Matinha ao povoado Água Branca é de fundamental importância para a mobilidade e o desenvolvimento da região, servindo como via de acesso entre diversas comunidades rurais. Além de ser utilizada para o deslocamento diário de moradores, estudantes e trabalhadores, essa estrada é essencial para o escoamento da produção agrícola local, contribuindo diretamente para a economia do município.

Diante da atual situação precária da via, que dificulta o tráfego e compromete a segurança dos usuários, se faz necessária a imediata realização dos serviços de recuperação e empiçarramento, garantindo melhores condições de trafegabilidade, sobretudo no período chuvoso.

Ressalte-se ainda que o material necessário para a execução do serviço — a piçarra — será fornecido pelo Senhor Marcos Antonio Vieira dos Santos, proprietário de terras no povoado Alto da Paz, que se compromete a ceder a piçarra mediante a contrapartida de que, ao final dos serviços, seja escavado um pequeno açude em sua propriedade, com o intuito de reservar água para uso local.

Tal parceria representa uma solução viável e de baixo custo para o município, beneficiando diretamente a população sem onerar significativamente os



Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão Alto Alegre do Maranhão/MA

cofres públicos. Por essas razões, solicito o apoio dos nobres colegas vereadores e da Senhora Prefeita para o atendimento deste pleito.

Plenário Vereadora Érica Vieira da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA., em 03 de junho de 2025.

Manoel Rodrigues Pereira Vereador